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TRZEOBBICEYBENOM EEIERTS | tEEORBICLIYREYOH EEICHERTS TRZEOBBICEYRENOM EIERTS | tEEORBICLYRENOH EERICHERTS
LEESNDA LEESNDA LEESNDA LEESNDA
B0 BI) B o LEF0 BW) BN o
IANTBE AR thusoRs TEEDEROES | thasoRs IANPBE RS thusoRs TESIRROE | zhaors
HETRROER |00 m% 2 2K RETRROE™A |1 o0kn/m 5182 515
ADKEE| +EE |hOKEE| +tE% |HOKEE| +EZ |HOKEE| +REZ ADKEE| +E%E |HOKEE| +E% |HOKEE| +EZ [HOKEE| +RZ
D3RR oEx |0358BK| oz |0358K| oz |05LRX| oF= D3LREK| oEx |0358BK| oz |0358K| oz |03L&RK| oz
nLO nLO nLO nLO nLO nLO nLO nLO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 14411 | 100 | 10000 | 1.00 - - 15.56 2.91
2 ~ 3 14411 | 100 | 10000 | 1.00 - - 15.56 2.91
3 ~ 4 12636 | 1.00 | 10000 | 1.00 - - 12.28 2.29
4 ~ 5 12183 | 100 | 10000 | 1.00 - - 12.03 2.25
5 ~ 6 12332 | 100 | 10000 | 1.00 - - 12.27 2.29
6 ~ 7 12358 | 100 | 10000 | 1.00 - - 12.27 2.29
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